



#### 4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 096/2024-PROPEP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPEP, torna público a 4ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2025 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção (PPGEP), com efeito, determina que:

#### I - Onde se lê:

1.1.1. Esta etapa consiste na avaliação do Pré-Projeto de Pesquisa que utilizará os seguintes parâmetros:

Pontuação	5º Critério (Cr5): O projeto apresenta revisão da literatura consistente e atualizada com o tema da pesquisa?
2	Ótimo
1,5	Bom
1	Regular
0,5	Insuficiente

#### Leia-se:

1.1.2. Esta etapa consiste na avaliação do Pré-Projeto de Pesquisa que utilizará os seguintes parâmetros:

Pontuação	5º Critério (Cr5): O projeto apresenta revisão da literatura consistente e atualizada com o tema da pesquisa?
1	Ótimo
0,75	Bom
0,5	Regular
0,25	Insuficiente

Manaus, 28 de janeiro de 2025.

Prof. Dr. Edgar Aparecido Sanches  
Pró-Reitor, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação